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. Obrzeze betonowe o wymiarach 8x30 cm
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Szczegot
konstrukcyjny "E"

@ obramowanie zjazdow
gospodarczych

Dane techniczne:
1.

Nawierzchnia z kostki brukowej (szara) gr. 8 cm

na podsypce cementowo - piaskowej gr. 5 cm.

Podbudowa z ttucznia kamiennego. Grubo$¢ warstwy 20 cm.
Warstwa odsgczajgca z piasku $rednioziarnistego.

Grubos$¢ warstwy 10 cm.

. Kraweznik betonowy o wymiarach 15x30 cm

na tawie betonowej B15 z oporem.
Nawierzchnia z kostki brukowej (szara) gr. 8 cm
na podsypce cementowo - piaskowej gr. 3 cm.

. Podbudowa z kruszywa naturalnego. Grubos$¢ warstwy 10 cm.
. Obrzeze betonowe o wymiarach 8x30 cm

na podsypce cementowo - piaskowej gr. 5 cm.
Pas zieleni - warstwa humusu gr. 5 cm z obsianiem trawa.

. Nawierzchnia z kostki brukowej (czerwona) gr. 8 cm

na podsypce cementowo - piaskowej gr. 5 cm.
Podbudowa z tlucznia kamiennego. Grubo$¢ warstwy 15 cm.

na fawie betonowej B15 z oporem.



